
 

 

JUDEŢUL TIMIŞ 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 
      LUGOJ  
 
 
 
 
 
 
 
                                                            PROCES-VERBAL 
                                                          încheiat azi, 30.09.2010 
                       în şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj  
 
 
 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1780 din 24.09.2010, prin care se aduce la 
cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl. primar ing. Francisc Boldea, dl. viceprimar Ioan Ambruş, dl. secretar  cons. 
jr. Dan Ciucu, dl. Liviu Savescu, d-na Gabriela Gongola şi reprezentanţi din partea mass-media. 
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl. Amza Ion, dl.Baboniu Marius Cornel, dl.Barboni Ioan, 
dl.Bădina Nicu, d-na Bînă Aurelia Mihaela, dl. Blidariu Ştefan, d-na Corbeanu Adriana Gabriela, d-na 
Coţolan Voichiţa Ofelia, dl. Crăciunescu Iosif, dl. Galescu Cristian Pavel, dl. Gârbea Septimiu Călin,   d-na 
Ilie Rodica Georgeta, dl. Anucin Bogo Octavian, dl. Ivan Dragoş Sebastian, dl. Pozsar Iosif, dl.Serendan 
Adrian, d-na  Szucs Diana Maria. 
 Sunt prezenţi delegaţii săteşti ai localităţilor  Măguri - dl. Ştefan Ioan şi Tapia - dl. Toma Dumitru. 
 Lipseşte motivat dl. consilier  Gaidoş Albin. 

Preşedinte  de şedinţă este dl. consilier Marius Baboniu, conform regulamentului de organizare şi 
funcţionare a Consiliului Local. 

Dl. Baboniu  – deschidem şedinţa  ordinară a Consiliului Local din luna septembrie 2010. Această 
şedinţă a fost convocată prin  Dispoziţia Primarului nr. 1780 din 24.09.2010. 

Supun atenţiei procesul – verbal  din 31.08.2010. Discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Supun atenţiei procesul-verbal din 14.09.2010. Discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Vă supun atenţiei  ordinea de zi,  şi anume: 

 1. Însuşirea Rapoartelor de evaluare pentru unele terenuri situate în municipiul Lugoj, Cartierul 
Eftimie Murgu (Balta Lată), în vederea vânzării acestora. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj 
 2. Aprobarea vânzării  unor terenuri situate în municipiul Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului 
Lugoj 
 3. Preluarea unor sectoare de drumuri  naţionale, din domeniul public al statului şi administrarea 
Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii, prin Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale 
din România – S.A. în  domeniul public al municipiului Lugoj şi administrarea Consiliului Local al 
Municipiului Lugoj. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj 
 4. Stabilirea nivelului alocaţiei de hrană şi a contribuţiei părinţilor/reprezentanţilor legali şi a 
Consiliului Local la întreţinerea copiilor în grădiniţele şi creşele din municipiul Lugoj. Iniţiator: Primarul 
Municipiului Lugoj 
 5. Stabilirea taxelor şi tarifelor  practicate de Serviciul Public Desfacere, Pieţe, Târguri şi Oboare 
pentru anul 2011 Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj 

6. Avizarea taxelor şi tarifelor  practicate de unităţile învăţământului preuniversitar de stat,  pentru 
anul şcolar 2010 – 2011 Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj.  



 

 

2 
 
                                                                         
 
 

II. Situaţia cheltuielilor salariale realizate în lunile iulie şi august 2010 de S.C. Salprest S.A. 
 III. Probleme ale Comisiilor de specialitate. 

IV. Diverse. 
Dacă mai sunt alte propuneri la ordinea de zi? 
Dl. Viceprimar – propun suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte: pct. I pe ordinea de zi să 

fie  materialul privind prezentarea intenţiei companiei Remondis AG & Co. KG, în vederea viitoarei 
colaborări în domeniul serviciului de apă şi canalizare. 

- proiectele  de hotărâri  devin pct. II pe ordinea de zi şi se suplimentează  cu două puncte care vor fi 
pct. 7 şi respectiv pct. 8. 

7. Modificarea Regulamentului privind instituirea unor taxe speciale de utilizare  a bazelor sportive 
Stadionul Tineretului şi  Sala de Sport „Lavinia  Miloşovici”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 
208 din 27.09.2007. 

8. Modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 18 din 25.02.2010 privind aprobarea agendei acţiunilor 
sportive pe anul 2010, propuse pentru a fi cofinanţate din  bugetul local Capitolul 67.02 – „Cultură, recreere 
şi religie”, Subcapitolul 05.01 „Acţiuni sportive”. 
 Dl. Bădina – înainte de a  supune  la vot suplimentarea ordinii  de zi cu cele două proiecte de hotărâre, 
aş dori să pun o întrebare şi până la discutarea lor pe ordinea de zi să primesc şi răspunsul, sau dacă există 
pct. pe ordinea de zi. 
 Legea nr. 215/2001 prevede că sunt exceptate de la taxe şi impozite: clădirile, terenurile, în cazul 
nostru: învăţământul,  cu excepţia celor  în care se dezvoltă activitate economică. Spaţiile care se închiriază: 
cantine, bufete, săli de sport toate vor fi declarate ca baze de impozitare pentru activitatea economică 
desfăşurată? 
 Dl. Primar – nu. Legea 84/1995, art. 166 prevede posibilitatea de închiriere pentru clădirile 
administrate de şcoli. 
            Dl. Bădina – sunt exceptate, dacă nu dezvoltă activitate economică. 
 Dl. Primar – nu prea este activitate economică la niciuna. 
 Dl. Bădina – vă dau un exemplu: la  Colegiul Iulia Haşdeu funcţionează o cantină unde deservesc  şi 
persoane din afară, diferiţi cetăţeni. 
 Dl. Primar – spre deosebire de Brediceanu şi Textila,  cantina  de la Haşdeu este închiriată, nu este 
activitatea Colegiului  Iulia Haşdeu. 
 Dl. Bădina – asta am întrebat. Spaţiile închiriate sunt declarate ca valori  de impozitare pentru clădiri 
şi terenuri? 
 Dl. Amza – nu. Spaţiile închiriate de la Consiliul Local şi de la unităţile de utilitate publică se declară 
de către cel care le utilizează  şi el plăteşte. 
 Dl. Primar – da, dar nu şcoala. 
 Dl. Bădina – dacă sunt ca bază de impozitare… 
 Dl. Ciucu – pentru cei cu activitate economică – da. 

Dl. Baboniu – supun spre aprobare amendamentele d-lui Viceprimar  cu suplimentarea ordinii de zi. 
Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Supun spre aprobare odinea de zi cu amendamentele aprobate. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Dl. Baboniu – trecem la  pct. I  pe ordinea de zi:  prezentarea intenţiei firmei  Remondis Aqau Gmbh 

& Co. KG. Dau cuvântul d-lui Armin Palfi reprezentantul acestei firme. 
Dl. Palfi – vă mulţumesc că am fost primit şi am ocazia să prezint intenţia noastră în România şi în 

special în Lugoj, sunt bănăţean la fel ca şi părinţii mei. Tata a fost ziarist, mama educatoare şi directoare la 
grădiniţa Nikolaus  Lenau  din  Timişoara. Sunt căsătorit cu o timişoreancă, iar  soarta aşa a   fost să mă 
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întorc înapoi în ţară. 
Remondis este formată din mai multe grupuri, avem 40 mii angajaţi, cu o cifră de afaceri de 9,4 

miliarde euro. Este deţinut de o singură familie de tradiţie veche, familia Rethmann, şi se ocupă cu 
gospodărirea apelor potabile, a apelor uzate, servicii care ţin de apă şi canalizare şi bineînţeles cercetări şi 
inovaţii;  aşa cum fiecare operator mare are propriile lui laboratoare, le avem şi noi.  

În Germania suntem cel mai mare operator privat, interesant este calitatea serviciilor noastre, suntem 
foarte prezenţi mai ales în partea de est a ţării în fosta RDG, acolo a fost mare nevoie de investiţii după 
reunificare. 

În Turcia, în domeniul apelor uzate suntem specialişti absoluţi şi în cifre dar şi în calitate. Recent am 
intrat şi în Spania, suntem prezenţi şi în Franţa, Olanda, Belgia, Ukraina, dorim să intrăm şi în România. În 
Bulgaria este mai greu de intrat, nu există legi pe care să bazezi o afacere. Am intrat şi în India, nu suntem 
prezenţi în America  de Sud , America Latină, Africa, acolo sunt nişte condiţii în care nu putem face o 
afacere după cum o gândim noi şi după filozofia pe care o urmărim noi. Vă prezentăm câteva date: 

Pe plan naţional – volum apă potabilă peste 19 mil m3, 3000 reţele apă potabilă gestionată, la ape 
reziduale avem mai mult, acolo este nevoie de mai mult  know - how pentru  a epura apele uzate, de aceea se 
recurge la un operator privat.  

Pe plan internaţional – 50 mil. m3 /an, ape reziduale tratate 190 mil. m3/an,  apă reziduală comunală. 
În Turcia este o zonă mai delicată, trebuie lucrat puţin altfel decât în restul Europei. Alte referinţe pe plan 
comunal internaţional: Remondis  System Yapi A.S. prestează printre altele servicii pentru oraşul Bursa din 
Turcia – gestionăm apa uzată pentru 650 mii locuitori iar în Bursa Est pentru    1, 5 mil. locuitori. 

În Polonia – în oraşul Toszek, prestăm servicii pentru municipalitatea Toszek, localităţile din 
împrejurime şi companii industriale; alimentarea cu apă, evacuarea apei reziduale. Lucrăm cu diferite firme 
cunoscute: M-AM – ul, Elseve, Henkel - detergenţi. 

Tatonăm, piaţa din România de 3 ani, pentru a putea vedea  o posibilă colaborare printr-o achiziţie 
publică, printr-un contract de concesiune, mentenanţă. Consiliul Local, Primăria, municipiul  scoate la 
licitaţie delegarea serviciilor de apă canalizare către un operator privat cu diverse condiţii: preluarea tuturor 
angajaţilor la ora existentă de la operatorul actual, „Meridian 22” cu condiţia de face investiţiile necesare în 
reţeaua de apă potabilă: modernizarea uzinei de apă şi a staţiei de epurare, canalizare, extindere canalizare. 
Rămân valabile condiţiile legale cum ar fi: tariful care va trebui aprobat de către Consiliul Local, toate 
celelalte demersuri, ca în final să ajungem ca pentru instalaţiile existente deja operatorul să plătească o taxă  
de concesiune către primărie.  

Dl. Baboniu – dacă sunt întrebări ? 
Dl. Amza – nu a rezultat din prezentarea făcută care este cel mai mare oraş cu care lucraţi? 
Dl. Palfi – un oraş din Germania cu 110 mii clienţi. 
Dl. Amza – la Lugoj, există o reţea de apă şi canalizare, populaţia este  între 40 – 60 mii locuitori, 

aveţi ceva din care ne putem documenta? 
Dl. Armin – da, avem oraşul Bremerhaven în nordul Germaniei  cu 115 mii clienţi şi Gotha cu 140 

mii clienţi. 
Dl. Amza – nu a reieşit din cele prezentate de către dvs. 
Dl. Primar – sunt prezenţi în 25 de ţări. 
Dl. Amza – am înţeles că mergeţi mai mult pe reţele înfiinţate pe zone. 
Dl. Palfi – în Germania există o puternică comunalizare a serviciilor de apă şi canal. Oraşele mari au 

puterea financiară pentru a se ocupa ei, de aceea nu veţi găsi oraşe mari care sunt delegate către un operator 
privat. În zonele unde s-a dorit un parteneriat public- privat, chiar concesiune, au fost mai ales în zonele de 
est, unde a fost nevoie de multe investiţii, investiţii care nu s-au primit din partea Statului.  Chiar dacă noi  în  
România  credem  că în Germania  sunt suficienţi bani,  nu sunt. 

În Rusia  avem un oraş Arzamas, 130 mii locuitori, am preluat 500 angajaţi, am mai angajat încă 50 
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pentru că afacerea s-a dezvoltat. Ce dorim să facem în Lugoj? Pe lângă a fi operator, dorim să instalăm 
laboratoare nu numai pentru apă şi canalizare, dar şi pentru a intra într-o colaborare de exemplu: 
Universitatea Drăgan pentru o educare a personalului cu care vom lucra în acest sens. Ar fi un avantaj pentru 
Lugoj, 50 mii locuitori nu este o cifră de neglijat, dar mai există şi o parte sentimentală pentru mine. 

Dl. Amza – trebuie să luaţi în considerare că este patrimoniu public, există anumite feluri de asocieri, 
la noi în România concesiunea diferă de asociere în participaţiune. Trebuie să vă orientaţi spre ce doriţi, mi 
se pare neclară definirea făcută de dvs. concesiunii şi a asocierii în participaţiune. Trebuie găsită o metodă 
pentru ca patrimoniul public să poată intra în participaţiune.  

Dl. Palfi – trebuie să fim deschişi la ceea ce doreşte comunitatea, este cel mai important lucru pentru 
noi. 

Dl.Amza – la Lugoj  se doreşte o canalizare şi o apă mai bună. 
Dl. Primar  - în timp mai scurt, dacă se poate. 
Dl. Bădina – mulţumesc pentru prezentarea dvs., am urmărit pe site, datele sunt aproximativ cele 

prezentate de dvs. Observ ca aveţi colaborare cu 21 de ţări din Europa. Aveţi volum de apă potabilă la nivel 
naţional de 19 mil m3. Ca informaţie doresc să vă spun că S.C. „Meridian 22” S.A. cumpără anual 4 mil m3 

apă. Deversarea reţelei de apă potabilă la staţia de epurare peste 8 mil. m3  apă, putem spune  că ne găsim 
într-un sfert de activitate. Viitoarea colaborarea ar fi una benefică pentru ambele părţi. 

- vis-a vis de cele spuse de către dl. Amza, nu a fost adoptat în Parlament un act normativ privind  
parteneriatul public – privat. Primul art. spune: orice autoritate locală care doreşte să eficientizeze o activitate 
şi nu are un potenţial economic, apelează la un  parteneriat public- privat. Cum vedeţi acest parteneriat? Ca 
firmă singulară sau ca o societate mixtă? În urma unei reevaluări de capital la S.C. „Meridian 22” S.A, noi 
venim   cu partea noastră, iar dvs. cu partea de finanţare. Care ar fi  perioada de recuperare a investiţiei în 
funcţie de participarea la investiţie?  

- am dori să ne spuneţi dacă aveţi în vedere nu numai rezervele de apă şi canal şi  tot ceea ce dvs. 
aveţi  şi aţi prezentat în program: de la producţie, transport, consum, staţii de epurare. 

Dl. Palfi – de la producţie până la transport, avem totul în vedere. Am aşteptat baza juridică pentru 
parteneriatul public-privat,  a fost un motiv pentru care nu am intrat în ţară, nu ştiu dacă a intrat în vigoare. 

Dl. Bădina – urmează să fie promulgată. 
Dl. Palfi – aştept până când va fi definitivă,  parteneriatul  public-privat este benefic pentru ambele 

părţi şi se poate realiza. O delegare a serviciilor, o achiziţie publică este mult mai clar stabilită, baza juridică 
este mult mai bine pusă la punct. Există experienţă şi în domeniul privat şi al municipiilor, va trebui să 
vedem cât de bine este pusă la punct legislaţia când vorbim despre aceste lucruri la concret. 

Dl. Bădina – toate celelalte colaborări pe care le aveţi, sunt pe acest principiu parteneriat public-
privat, experienţă aveţi în mod sigur. 

Dl. Palfi – aşa este. 
Dl. Barboni – sunteţi un SRL sau S.A.? 
Dl. Armin – suntem SRL. 
Dl. Barboni – în momentul intrării pe piaţa din România ca operator, deţineţi licenţa în România? 
Dl. Palfi – la ora actuală, nu. 
Dl. Barboni – aveţi intenţia să prezentaţi altor oraşe oferta dvs.? 
Dl. Palfi – în mod sigur, da.  Am fi onoraţi dacă o delegaţie din partea Consiliului Local ar urma 

invitaţia noastră de a veni în Germania, la sediul principal unde lucrăm cu apă şi canalizare pentru a vedea 
ceea ce facem la faţa locului.  

Dl. Primar – vă mulţumim pentru invitaţie. 
Dl. Baboniu –  supun atenţiei  pct.1 pe ordinea de zi. Însuşirea Rapoartelor de evaluare pentru unele 

terenuri situate în municipiul Lugoj, Cartierul Eftimie Murgu (Balta Lată), în vederea vânzării acestora.                
            Comisiile au avizat favorabil. 
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Discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 152/30.09.2010 
Dl. Baboniu –  supun atenţiei pct. 2 pe ordinea de zi. Aprobarea vânzării  unor terenuri situate în 

municipiul Lugoj. 
Comisiile au avizat favorabil.  
Discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 153/30.09.2010 
Dl. Baboniu – supun atenţiei pct. 3 pe ordinea de zi. Preluarea unor sectoare de drumuri  naţionale, 

din domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii, prin Compania 
Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România – S.A. în  domeniul public al municipiului Lugoj 
şi administrarea Consiliului Local al Municipiului Lugoj.  

Comisiile au  avizat favorabil. 
Discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

            Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 154/30.09.2010 
Dl. Baboniu – supun atenţiei pct. 4 pe ordinea de zi. Stabilirea nivelului alocaţiei de hrană şi a 

contribuţiei părinţilor/reprezentanţilor legali şi a Consiliului Local la întreţinerea copiilor în grădiniţele şi 
creşele din municipiul Lugoj. 

Comisiile au avizat favorabil. 
Discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

            Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
            Se adoptă Hotărârea nr. 155/30.09.2010 
 Dl. Baboniu – supun atenţiei pct. 5 pe ordinea de zi. Stabilirea taxelor şi tarifelor  practicate de 
Serviciul Public Desfacere, Pieţe, Târguri şi Oboare pentru anul 2011. 

Comisiile au avizat favorabil. 
Discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

            Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
 Se adoptă Hotărârea nr. 156/30.09.2010 
 Dl. Baboniu – supun atenţiei pct. 6 pe ordinea de zi. Avizarea taxelor şi tarifelor  practicate de 
unităţile învăţământului preuniversitar de stat,  pentru anul şcolar 2010 – 2011. Discuţii? 
 Dl. Bădina – menţin întrebarea către serviciul public. 
 Dl. Ciucu –  am răspuns deja. 
 Dl. Viceprimar – la Anexa  la pct. 1  „Centrul Financiar Colegiul Naţional Coriolan Brediceanu 
propun introducerea taxei pentru închiriere laboratoare şcolare utilate (informatică, fizică, chimie, biologie) 
pentru organizare de programe de  instruire şcolară particulare  cu 25 lei/oră”. 
 Dl. Bădina –  motivez întrebarea, în aceste condiţii se pot suplimenta nişte venituri la nivel de buget 
local, sume care  pot fi redirecţionate către bursele elevilor care aşa cum se ştie nu sunt alocate la nivel 
naţional. 
 Dl. Baboniu – supun la vot amendamentul d-lui Viceprimar. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă cu 17 voturi şi o abţinere: dl. Amza. 
 Supun la vot pct. 6 cu amendamentul aprobat. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă cu 17 voturi şi o abţinere: dl. Amza. 
 Se adoptă Hotărârea nr. 157/30.09.2010 
 Dl. Baboniu – supun atenţiei pct. 7 pe ordinea de zi. Modificarea Regulamentului privind instituirea 
unor taxe speciale de utilizare  a bazelor sportive Stadionul Tineretului şi  Sala de Sport “Lavinia  
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Miloşovici”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 208 din 27.09.2007. 
 Comisia Activităţi  Economice, Comisia Juridică şi Comisia Cultură au avizat favorabil.  

Discuţii? Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
 Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
 Se adoptă Hotărârea nr. 158/30.09.2010 
 Dl. Baboniu – supun atenţiei pct. 8 pe ordinea de zi. Modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 18 
din 25.02.2010 privind aprobarea agendei acţiunilor sportive pe anul 2010, propuse pentru a fi cofinanţate 
din  bugetul local Capitolul 67.02 – “Cultură, recreere şi religie”, Subcapitolul 05.01 “Acţiuni sportive”. 
 Comisia Activităţi economice, Comisia Juridică şi Comisia Cultură au avizat favorabil. Discuţii? 
 Dl. Serendan – în data de 3 octombrie  este competiţie de karting, se doreşte ajutarea cu 2000 lei, dar 
din data de 1 octombrie, practic  la Clubul elevilor desfiinţăm  secţia de karting. Aş întreba pe dl Primar dacă 
avem în vedere dotarea care s-a făcut acolo. 
 Dl. Primar – aveţi dreptate, acolo s-au  investit nişte bani, acum când s-a făcut restructurarea de la 
Inspectorat s-a  redus  numărul angajaţilor de  la 21 la 14. Dl. Silaghi a ieşit la pensie, trebuie ca în cadrul 
Consiliului Local să găsim de comun acord o soluţie pentru a înfiinţa secţia, soluţie pe care o să o propun la 
şedinţa următoare. Dânsul a şi crescut un copil  care a terminat liceul şi este campion, ar putea utiliza baza  şi 
împreună cu dl. Silaghi să putem continua activitatea. La începutul lunii octombrie în faţa Primăriei, peste 2 
săptămâni va avea loc concursul de karting. Este o tradiţie, copii sunt supăraţi  fac de 3 ani karting, acum în a 
al 4 –lea  an Inspectoratul  nu le-a mai dat nici măcar o jumătate de catedră. Dacă veţi fi de  acord voi face o 
propune în Consiliul Local, pentru a face o secţie de karting, nu este vorba de o sumă mare de bani. 

Dl. Bădina – să înfiinţăm o secţie, iar karting-urile să le închiriem. Karting-urile pe care noi      le-am 
cumpărat sunt date în administrare la Clubul Elevilor. 

Dl. Primar – deoarece Clubul Sportiv Municipal este trecut pe seniori, fac o propunere către Şcoala 
Populară de Artă, să fie pendinte de şcoala de acolo, pentru a putea asigura un buget, pentru benzină, piese, 
deplasări. Ideea este bună, putem să  modificăm regulamentul la Clubul Sportiv aşa ca şi la box, când am 
aprobat Regulamentul şi  am spus că rămâne Clubul Sportiv Municipal pentru seniori şi Clubul Sportiv 
Şcolar pentru juniori. 

Dl. Serendan – eu rămân la varianta: pentru elevi să facem această activitate de karting şi să nu o 
ridicăm la nivel de seniori. Se putea renunţa  la alte activităţi de la Clubul elevilor, cum din păcate s-a 
renunţat la cele 3 sau 4, unele activităţi se pot face la nivel de şcoală, kartingul nu se poate face la nivel de 
liceu. 

Dl. Primar – s-au făcut reduceri ale  personalului de  la Clubul Sportiv Şcolar,  după cum ştiţi  nu s-au 
redus catedre ci femeia de serviciu, iar pentru întreţinere nu mai  avem personal.  Vom   încerca la 
rectificarea de buget sau în prima parte a anului viitor să cumpărăm o maşină pentru spălat suprafeţe speciale, 
cu diametru de 90 cm., pentru ca în timp de 30 minute să poată fi spălată sala.  Altă soluţie de a o menţine nu 
mai există decât printr-o investiţie. 

Dl  Baboniu – supun la vot pct. 8. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 18 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 159/30.09.2010 
Dl. Baboniu – pct. III pe ordinea de zi. Situaţia cheltuielilor salariale realizate în lunile iulie şi august 

2010 de S.C. Salprest S.A. Discuţii? 
Dl. Baboniu – pct. IV pe ordinea de zi. Probleme ale Comisiilor de specialitate. Discuţii ? 
Dl. Baboniu – pct. V pe ordinea de zi . Diverse. Discuţii? 
Dl. Serendan – mulţumesc d-lui Primar pentru răspunsul privind constituirea consiliului  de 

administraţie la Spitalul Municipal Lugoj. Aşa cum am primit şi răspunsul, aşteptăm ca în luna octombrie la 
şedinţa ordinară să aibă loc această constituire. 

Dl. Bădina – mă adresez d-lui Viceprimar cu o rugăminte vis-a-vis de  articolul din presă,  dacă s-au 
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încheiat lucrările  la Sălile de  Sport ? 
 Vă reamintesc că există pe rol un proces în care fostul manager al Spitalului Municipal Lugoj dl. 

Druţ va fi chemat în  instanţă  de către  societatea comercială care a desfăşurat activitatea de spălătorie, unde  
numai  penalităţile depăşesc 3 miliarde lei, şi poate fi chemat chiar preşedintele PNL Lugoj în instanţă. 

Dl. Viceprimar – sper să rezolv problema săptămâna  viitoare la   fosta  sală „Viitorul”, conform 
precizărilor făcute de presă.  Referitor la Spitalul Municipal Lugoj, partea de administrare cea mai bună a fost 
în perioada când PNL  a fost la conducerea spitalului. 

Dl. Amza – o sesizare a cetăţenilor de pe str. Ţesătorilor, să se pună calmatoare de viteză lângă blocul  
ANL,  sunt mulţi copii în zonă şi este un loc amenajat pentru joacă. 

- pentru şedinţa următoare aş cere ca S.C. „Meridian 22” S.A. să ne prezinte o informare cu principalii 
debitori şi clienţi neîncasaţi, Banca Comercială nu le-a aprobat suplimentare de credit, au rămas cu plăţi 
restante pe care încearcă să le plătească în 30 de zile, dar nu reuşesc. Aş dori să ni se prezinte o informare 
pentru ca această situaţie să nu se agraveze. 

Dl. Primar – în completare la  ce aţi spus dvs., aş adăuga că S.C. „ Meridian 22”  S.A. a avut de plătit 
la Direcţia Apelor o sumă de 900 mil. din care o mare parte s-a plătit deja în urma subvenţiei la transport şi 
celelalte pe care le-am plătit noi în această lună. 

Dl. Amza – suma cea mai mare este la bugetul de stat. 
Dl. Gârbea – dacă vă aduceţi aminte, am sesizat în două rânduri că pe str. Titulescu, zona pasajului nu 

este prezentă  Poliţia Comunitară. Aş dori ca Poliţia să fie prezentă şi în această zonă a oraşului.  
Dl. Anucin – referitor la C.T. din  Cotul Mic, solicităm proprietarului să împrejmuiască, deoarece sunt 

mulţi locatari acolo şi mai ales de la case,  acolo se depozitează resturi, acolo vin oamenii străzilor. A venit 
Salprest-ul a făcut curăţenie, dar este din nou mizerie. Trebuie să spun că Poliţia Comunitară este prezentă în 
zonă. 

Dl. Primar – noi am mai făcut curat acolo. 
Nemaifiind discuţii, dl. Baboniu declară închise lucrările şedinţei. 
 
 
 
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢE                                                         SECRETAR 
  ing. Baboniu Marius Cornel                                                            Dan Ciucu 
 
 

 


